
Portada/Noticias España

La mayoría de las mujeres no
quieren conducir solas
Sara Riera. 26.04.2006 - 01:20h

Continúan artículo y comentarios

La mayoría de las mujeres conductoras (el 95 %) teme
viajar en coche solas; más incluso que tener un accidente de
tráfico (en un 81 % de los casos) y conducir de noche (en un
35 %), según revela la encuesta de la firma de neumáticos
Goodyear, realizada a 9.250 conductores de 16 países
europeos.

Para las conductoras, un pinchazo en un paraje solitario es
lo peor que les podría suceder (por eso el 94% de ellas lleva
neumáticos antipinchazo).

Sexo al volante

Menos aprensión les produce a las conductoras españolas, a
tenor de los resultados de este estudio, practicar sexo al
volante, ya que un 20% admite haberse arriesgado
manteniendo relaciones sexuales conduciendo. A las
españolas las superan en esta práctica  las danesas (lo
hacen cinco de cada diez).

Las mujeres pasan cada vez más horas en la carretera
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nuevos ya los adquieren ellas directamente sin contar con
los varones, que, al contrario que ellas,  afirman que no
sienten ningún reparo a la hora de cambiar el neumático y
son menos propensos a pedir ayuda.

Dinos... qué opinas sobre el estudio

Cuéntanoslo en...  nosevendecartas@20minutos.es  o en
www.20minutos.es

El cinturón trasero salva un 44%  

El uso del cinturón de seguridad en los asientos traseros  
disminuye el riesgo de muerte en un 44%, según un  
estudio de la  Universidad de Granada.  El análisis  
evidencia que las mujeres y los niños menores de tres años
que viajan en los asientos traseros tienen más posibilidades
de morir.

oncretamente, las mujeres tienen un  28% más de riesgo
que los varones y los niños de  entre cero y dos años, un
70% más que los de 15 a 19. La pasada Semana Santa, el
48% de los 108 fallecidos en las carreteras no llevaba el
cinturón.

Los hombres pierden  cinco veces más puntos

El director general de Tráfico, Pere Navarro, aseguró ayer
que el carné por puntos, que entrará en vigor en julio,
“sacará a los hooligans de las carreteras”. También reveló
que, según la experiencia de países como Francia o
Alemania, donde este tipo de permiso ya está implantado,
los hombres pierden cinco veces más puntos que las
mujeres y que antes de la puesta en marcha del nuevo

carné ya “se nota su efecto”, lo que , según Navarro, también
ha ocurrido en España, con una reducción del 17,7% de
muertos en los dos últimos años.
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